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shumave të pasqyruara në listën e çmimeve përkatësisht shumat 1+2+3+4+5+6+7+8+9 ndërkohë 

përllogaritja e bërë nga operatori ekonomik  është për shumat 1+2+3+4+5+6  

Në dokumentet standarde të tenderit, është e përcaktuar në seksionin I Udhëzime për operatorët 

ekonomikë PËRGATITJA E OFERTAVE, pika 4. “Formularët e tenderit dhe preventivat e 

Çmimeve: Operatori Ekonomik paraqet Formularin e Ofertës në përputhje me formularin e paraqitur 

në Seksionin II: Të gjithë Formularët shoqërues duhet të plotësohen pa ndonjë ndryshim, nuk do të 

pranohet asnjë zëvendësues. Të gjitha vendet bosh duhet të plotësohen me informacionin e kërkuar” 

ndërsa në pikën 6 “Çmimet” është përcaktuar se: “Ofertuesi duhet të shënojë në Formularin e Ofertës, 

çmimet totale të Ofertës për të gjithë zërat e preventivit pa TVSH. Vlera e TVSH-së, kur aplikohet, i 

shtohet çmimit të dhënë dhe përbën vlerën totale të Ofertës”.  

Sa më sipër komisioni i vlerësimit të ofertave gjykon, se operatori ekonomik ndodhet në kushtet e 

përllogaritjes së ofertës ekonomike në kundërshtim me parashikimet e akteve ligjore dhe nënligjore 

në fuqi pasi nuk ka ofertuar sipas të gjithë zërave referuar listës së cmimeve të kërkuar nga autoriteti 

kontraktor në përllogaritjen totale të ofertës ç’ka përben kusht për skualifikim. 

     *  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik :          

“PROSOUND” shpk, me adresë: Adrese: Rruga e Kavajes, ish Misto Mame, Zona Kadastrale 8240, 

Tiranë se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 2 999 000 (dymilion e nëntëqind e nëntëdhjetë e 

nëntëmijë) lekë pa Tvsh, është identifikuar si  Oferta e suksesshme.  

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 

 

 

 

 
BASHKIA FIER 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik OE: “Info Business Solutions” shpk 

Adresa:     Rruga Murat Toptani, Gjegji Center, Tirane 

 

NUIS: L02214022G 

 

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar me mjete elektronike, me objekt “Mirembajtje e Sistemit 

të Taksave dhe Tarifave Vendore, TAIS” (Marrëveshje Kuadër me një operator ekonomik - ku të 

gjitha kushtet janë të përcaktuara - me afat 24 muaj)  

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-10077-06-19-2024 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Mirëmbajtje e sistemeve të parkimeve” me fond limit/vlera e 

pritshme e kontratave prej 2 000 000 (dy milion) lekë pa TVSH me burim financimi nga Buxheti i 
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Bashkisë Fier, në perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e referencës dhe 

kushtet e përcaktuara në DST.  

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: 24 muaj nga nenshkrimi i Marreveshjes Kuader. 

Publikime të mëparshme(nëse zbatohet):Buletini i Njoftimeve Publike [24 Qershor 2024],[Numri 

32] 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Operatori ekonomik OE : “Info Business Solutions” shpk me NUIS L02214022G .Vlera totale 

sipas formularit të ofertës është 1 872 000 (nje milion e teteqind e shtatedhjete e dy mije) lekë 

pa TVSH dhe 2 246 400 (dy milion e dyqind e dyzete e gjashte mije e katerqind) lekë me 

TVSH. Afati i dorëzimit sipas kërkesës së bërë. 

 

*** 

Nga pjesërmarrësit jane skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  

 Nuk ka operatore ekonomike te skualifikuar. 

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomike “Info Business 

Solutions” shpk me NUIS L02214022G me adrese: Rruga Murat Toptani, Gjegji Center, Tirane, se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1 872 000 (nje milion e teteqind e shtatedhjete e dy mije) lekë 

pa TVSH dhe 2 246 400 (dy milion e dyqind e dyzete e gjashte mije e katerqind) lekë me TVSH, është 

identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar. 

 

 

 

 

 
ZYRA E PROKURORIT TE PËRGJITHSHEM 

 

Drejtuar:                                     “AUTO MANOKU SERVIS” SH.P.K  
           Tiranë, Kashar, Yrshek, Rruga Nozllaku, Godinë 2 katëshe, Kati 1, Zona Kadastrale 3866, Nr. 

Pasurie 287/28. 

 

*  *  * 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur e thjeshtuar” 
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